## FCL混凝土抗渗防腐保护剂品牌 选金虹盾

产品名称	FCL混凝土抗渗防腐保护剂品牌 选金虹盾
公司名称	南昌虹盾防水材料有限公司
价格	10.00/kg
规格参数	品牌:循阳 型号:II 型 耐低温:-30°C
公司地址	江西省南昌市南昌县小蓝经济技术开发区汇仁大 道266号7栋4期工程7#研发楼
联系电话	13576904009

## 产品详情

产品性能: FCL混凝土抗渗防腐保护剂品牌选金虹盾不只是混凝土防水剂,更是混凝土保护剂,它耐酸耐碱、耐腐蚀,能抵抗高温变化!更可以抗氯离子对混凝土的破坏侵蚀。本剂是渗透型防水剂,所以不需要找平层。它可以完全渗透到混凝土结构中,所以不需要保护层;本剂需要和混凝土充分接触后,才能达到良好的防水效果,所以混凝土结构表面的浮浆、FCL混凝土抗渗防腐保护剂灰尘等要先清理干净,裂缝处先用速凝水泥等修补好;它是水剂的低密度防水材料,直接在混凝土基层上均匀喷涂两遍即可,不需要额外养护等。施工成本低,施工进度快;FCL混凝土抗渗防腐保护剂渗透深度可以达到3厘米左右。抗渗等级达到S11以上。本剂有良好的耐酸耐碱、耐腐蚀性。它可抵抗温度变化对混凝土的影响,可以抵抗氯离子对混凝土的渗入破坏,可以增强混凝土结构表面的抗压强度等;水性渗透型无机防水剂是无机防水材料,所以不会老化变质,效果非常稳定,施工后可以和混凝土结构同寿命;可在潮湿的混凝土作业面上施工,但是不能有明水;完全环保,可做游泳池、污水池、水厂等内墙。因为是深渗透结晶型防水材料,所以不是表面密封的水珠状,而是成亲水性。